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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 14 DE NOVEMBRO  DE 2023 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário –  Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário –  José Leandro da Silva Neto 
 
 

Vereadores Presentes:, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 
Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos 
Bezerra , José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira,Leonardo Henrique de Moura e Nestor 
de Lira Moura. 

 
Vereadores Ausentes:    

 
ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 14 de novembro de 2023, iniciou-se  a 14ª 

sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho das 

Almas. 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 

declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que lesse um versículo 

da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo secretário que fizesse 

a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença entre os edis. O senhor 

presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava à disposição na secretaria 

desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a leitura da ata a leitura de ata 

anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente.  

 Foi Lido o Projeto de Lei 022.2023, de autoria do Poder Executivo, que institui o Código 

Tributário do Município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. 

 Foi Lida a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 019.2023, de autoria do Vereador 

Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, que Modifica a redação do Art. 4º, inciso 6º e inclui o Art. 8º- A 

ao Projeto de Lei 019/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal de Riacho das Almas/PE. 

 Foi Lido o Requerimento 336.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a liberação do Clube Social da Vila Trapiá para a prática 

de exercícios físicos quatro dias por semana de 18:00 às 21:00 para as mulheres da Vila e Sítios 

vizinhos. 

 Foi Lido o Requerimento 337.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a aquisição de 8 macas de ambulância para a Unidade 
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Mista João Soares da Fonseca. 

 Foi Lido o Requerimento 338.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do reservátorio de água da comunidade de 

Lagoa de Três irmãos. 

 Foi Lido o Requerimento 339.2023, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza dos barreiros dos senhores Vânio e Edvaldo, no 

sítio Dois Riachos, zona rural do município. 

 Foi Lido o Requerimento 340.2023, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feito o piçarramento de lado de alzira até a casa do senhor 

Saviano. 

 Foi Lido o Requerimento 341.2023, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a 

prefeitura, no sentido de que a Compesa faça a religação da água do Sítio Esmera. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas:  

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 020.2023, de autoria do Poder Executivo, 

que inclui o parágrafo único ao Art. 7º da Lei Municipal nº 1.031/2007. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 021.2023, de autoria do Poder Executivo, 

que autoriza mudança de destinação de área pública urbana e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 321.2023, de autoria do Vereador Gustavo 

André, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam fixados 4 postes com refletores na 

quadra da Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 322.2023, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção na 

iluminação do poste que fica na praça da Vila Rangel.   

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 323.2023, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura,  no sentido de que sejam instaladas novas grades 

de proteção no entorno da quadra da Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 324.2023, de autoria do Vereador Abenildo 

Severino, com destino a prefeitura,  no sentido de que seja construido dois banheiros ( Masculino 

e Feminino) no cemitério Frei Damião, na Vila Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 325.2023, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita passado a máquina 

patrol do segundo mata-burro, passando por Cicero de Zé Santos até a Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 326.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a estrada vicinal do sítio Chambá 

até o Chicão de cima. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 327.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra e José Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja adqirido um carro de 
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apoio com acessibilidade para pacientes cadeirantes. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 328.2023, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção do 

calçamento na entrada da Vila Rangel, próximo ao Totem com o nome da referida da Vila. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 329.2023, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique , com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocada uma lixeira tipo 

tonel na Rua Walter Braz, ao lado de Everaldo Peças. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 330.2023, de autoria do Vereador José 

Welder , com destino a prefeitura, no sentido de que seja providenciado um dessalinizador para 

o poço do Sítio Uruçu, próximo a fazenda de Pipi. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 331.2023, de autoria do Vereador José 

Welder , com destino a prefeitura, no sentido de que seja perfurado um poço no artesiano no sítio 

Xique Xique, próximo as propriedades  dos senhores Milton Ferreira e Djaime Ferreira, neste 

município. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 332.2023, de autoria do Vereador Genival 

Gomes , com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do açude da Ramada de 

Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 333.2023, de autoria do Vereador Genival 

Gomes , com destino a prefeitura, no sentido de indicar a perfuração de um poço artesiano na Vila 

de Patos, na propriedade do popular, William  da Igreja. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 334.2023, de autoria do Vereador Genival 

Gomes , com destino a prefeitura, no sentido de pavimentar a Rua João Alexandre Barbosa, no 

bairro João Chico, neste município. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 335.2023, de autoria do Vereador Genival 

Gomes , com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma ponte de madeira com 

corrimão para pedestres da calçada do Palace Club até o outro lado da ponte do cemitério. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto 010.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, que confere título de cidadão riachense ao senhor Deputado Cleber José Aguiar da Silva 

( Chaparral) e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto 011.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, que confere título de cidadão riachense a senhora Senadora Maria Teresa Leitão de Melo 

( Teresa Leitão) e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto 012.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, que confere título de cidadão riachense a senhora Marilia Valença Rocha Arraes de 

Alencar ( Marilia Arraes) e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto 013.2023, de autoria do Vereador Dr. 

Neto, que confere título de cidadão riachense a senhora Governadora Raquel Teixeira Lyra Lucena 

( Raquel Lyra) e dá outras providências. 
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 Foi aprovado por unanimidade a Proposta de Indicação 01.2023, de autoria do Vereador 

Dr. Neto, que institui o diário oficial no município de Riacho das Almas, e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 031.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, que Denomina de Rua José Manoel de Lima (Dedé Pedreiro), a Rua Projetada na Quadra 

F, código 382, no loteamento Alto do Açude, no bairro Jiquiri, município de Riacho das Almas/PE, e 

dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 032.2023, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, Denomina de Rua Maria da Paz Silva a Rua Projetada na Quadra E, código 379, no 

loteamento Alto do Açude, no bairro Jiquiri, município de Riacho das Almas/PE, e dá outras 

providências. 

GRANDE EXPEDIENTE –Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Emanoel José Miranda, Abenildo Severino da Silva, Gustavo André de Lucena Sousa, 

Vandilson Domingos Pereira, Leonardo Henrique de Moura, José Welder Ferreira, Genival Gomes 

de Moura, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura 

passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador Genival 

Gomes de Moura , logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a presente 

sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes nessa sessão 

na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

Riacho das Almas, 14 de novembro de 2023. 
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